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１．調査概要 

（１）調査の目的 
町コミュニティバスを実際に利用している人や利用していない人、平群町の主要な観光

施設である信貴山・千光寺への来訪者に対し、直接意見・要望等を聞き、総合連携計画に

対する参考資料とすることを目的とした。 
 
（２）調査方法：調査員による個別聞き取り調査 
 
（３）調査概要 

ﾋｱﾘﾝｸﾞ対象者 調査日 調査場所 調査時間 

あいバス利用者 平成 22年 9 月 24 日(金) 車内 7:50～16:30 

あいバス非利用者 平成 22年 9 月 24 日(金) 

主な公共施設 

・役場 

・中央公民館 

・かしのき荘 

・プリズム平群 

9:00～14:30 

※イベント終了まで 

観光客 平成 22年 9 月 26 日(日) 

信貴山朝護孫子寺 

千光寺 

※各駐車場付近 

9:00～15:00 

 
（４）回答数等 

ﾋｱﾘﾝｸﾞ対象者 調査場所 回答数：票 乗車人数：人 

西山間ルート １１ ５０（内小・中学生 35） 

南部ルート ３４ ５０ あいバス利用者 

計 ４５  

役場 ２７  

中央公民館 ６１  

かしのき荘 ２３  

プリズム平群 ２４  

あいバス非利用者 

計 １３５  

信貴山朝護孫子寺 ８７  

千光時 ３０  観 光 客 

計 １１７  

 

（５）調査状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

中央公民館               信貴山朝護孫子寺 
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２．調査結果 

 

（１）町コミュニティバス利用者調査（南部ルート、西山間ルート） 

・属性 
南部ルート 

男女比は、女性の割合が 85％と大きくなっている。 
年齢区分は、60歳代が 38％と最も多く、次いで 70歳代 32％、50歳代 21％となっている。 

西山間ルート 

男女比は、女性の割合が 82％と大きくなっている。 
年齢区分は、60歳代が 45％と最も多く、次いで 40歳代・70歳代が 18％となっている。 

 

南部ルート             西山間ルート 

■性別

女性
29
85%

男性
5
15%

ｎ=34

    

■性別

女性
9
82%

男性
2
18%

ｎ=11

 

■年代
10歳代
1
3%

80歳代
0
0%

30歳代
1
3%
40歳代
1
3%

50歳代
7
21%

60歳代
13
38%

70歳代
11
32%

ｎ=34
 

■年代 10歳代
0
0%80歳代

1
9%

30歳代
1
9%

40歳代
2
18%

50歳代
0
0%60歳代

5
46%

70歳代
2
18%

ｎ=11
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①乗車場所、降車場所 
 バス利用者の乗車場所、降車場所については、以下のとおり。 
 南部ルートについては、椿井交差点南での降車が最も多くなっている。 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（１）どちらまで行かれますか？
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0
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0

0

0

0

6

1

0

1

0

7

1

0

1

0
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0 2 4 6 8 10

1 .平群町役場

2.中央公民館前

3.老人福祉センター前

4.東小学校前

5.南都銀行平群支店前

6.平群駅

7.森脇橋

8.初香台１号公園

9.光ヶ丘二丁目

10 .初香台四丁目

11.若井２号公園前

12 .平群町人権交流センター

13.南保育園前

14 .竜田川駅西側

15 .春日丘中五条通北

16 .春日丘中三条通南

17.春日丘会館

18 .竜田川駅東側

19 .椿井交差点南

20 .北信貴ヶ丘自治会館

21.竜田川団地３号公園下

22.竜田川ネオポリス

23 .竜田川団地入口

24.春日丘入口

25 .若井若葉湯東

(人)

乗車

降車

■南部ルート

ｎ=34

（１）どちらまで行かれますか？
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1

0
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0
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0

0

2

0

1

1

2

0

0

2

0

1

2

0

0

1

0 2 4 6

1 .吉新商店街前

2.老人福祉センター前

3.中央公民館前

4.大津門池

5.総合スポーツセンター

6.西小学校

7.信貴畑待合所

8.信貴畑集落センター

9.久安寺久保入口

10 .久安寺北垣内入口

11 .福貴畑大石橋下

12 .福貴畑集落センター

(人)

乗車

降車

■西山間ルート

ｎ=11

-3-



②利用目的 
南部ルートについては、用事、買い物、病院の利用が多くを占める。 
西山間ルートについては、小・中学生が通学に利用しており、利用者の 78％を占める。 

 

南部ルート                 西山間ルート 

（２）利用目的を教えて下さい。

1.通勤・通学

1

3%

2.買い物

8
25%

3.病院

4

13%

4.用事

17

53%

7.その他

2

6%

ｎ=32

  
③自宅からバス停までの距離 
南部ルートについては、徒歩 3分以内の利用者が最も多い。 
西山間ルートについては、徒歩 3分以内の利用者はいない。 

南部ルート                 西山間ルート 

（３）自宅からバス停まではどれくらいですか？

1.3分以内
19

60%

4.10分以上

2
6%

3.10分以内
3

9%

2.3～5分以
内

8

25%

ｎ=32

■徒歩

 

（３）自宅からバス停まではどれくらいですか？

1.3分以内

0

0%

4.10分以上

3
33%

3.10分以内

3
33%

2.3～5分以

内

3
34%

ｎ=9

■徒歩

（２）利用目的を教えて下さい。

7.その他
4

9%

4.用事
2

4%
3.病院
3

7%

2.買い物
1

2%

1.通勤・通学

35

78%

ｎ=45
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④利用頻度 
南部ルートについては、「毎週利用している」が最も多く、78％を占める。 
西山間ルートについても、「毎週利用している」が最も多く、82％を占める。 

 
南部ルート                 西山間ルート 

（４）町コミュニティバスの利用頻度は
どれくらいですか。

3.年に数回
利用してい

る
6
19%

2.月に２～３
回程度利用
している
1
3% 1.毎週利用

している
25
78%

ｎ=32
  

 
⑤町コミュニティバス以外の移動手段の有無 
南部ルートについては、他の移動手段がないと回答した人は、61％を占める。 
西山間ルートについては、他の移動手段がないと回答した人は、73％を占める。 

南部ルート                 西山間ルート 

（５）町コミュニティバスが利用できない場合、
他の移動手段はありますか？

2.ない
19
61%

1.ある
12
39%

ｎ=31
 

（５）町コミュニティバスが利用できない場合、
他の移動手段はありますか？

2.ない
8
73%

1.ある
3
27%

ｎ=11
 

（４）町コミュニティバスの利用頻度は
どれくらいですか。

3.年に数回
利用してい

る
1
9%

2 .月に２～３
回程度利用
している
1
9%

1 .毎週利用
している
9
82%

ｎ=11
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⑥町コミュニティバスに対する要望 
・南部ルート 

「土日の運行」を望む人が最も多い。 

（６）町コミュニティバスに対する要望があれば教えてください。

6

17

6

3

4

4

0 5 10 15 20

遅い時間まで運行してほしい

土・日も運行してほしい

バイパス沿いへ行くルートを増やしてほしい

無くなると困る

特になし

その他

（票）

ｎ=40

 

 
 
 
・西山間ルート 

全体的に意見・要望は少なかった。 

（６）町コミュニティバスに対する要望があれば教えてください。

1

0

1

0

2

4

0 5 10 15 20

遅い時間まで運行してほしい

土・日も運行してほしい

バイパス沿いへ行くルートを増やしてほしい

無くなると困る

特になし

その他

（票）

ｎ=8

 

 
 
 
 
 

■その他
1

1

本数はできるだけ多い方がよいが、乗客も少ないので強くは言えな
い。

1

信貴畑待合所停留所は坂道の真ん中にある。お年寄りは乗降が大
変なため、数十ｍ上に停留所の位置を変えてほしい。バス停信貴畑
集落センターと久安寺久保入り口の間は距離が離れすぎている。間
に停留所を作ってほしい。

1

できるだけ運行本数を増やしてほしい

早い時間から運行してほしい

■その他
1
1
1
1家の近くに通ってない人には使えない

かんぽの宿へのルートがあればよい
昼間の運行を増やしてほしい
便利に利用させてもらっている
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（２）町コミュニティバス非利用者調査 

・属性 
男女比は、女性の割合が 71％と大きくなっている。 
年齢区分は、60歳代が 31％で最も多く、次いで 70歳代 30％、50歳代 22％となっている。 

 

■性別

男性
39
29%

女性
95
71%

ｎ=134  

 
①移動手段 
「自分で運転する車」が 48％で最も多く、次いで「徒歩」が 28％となっている。 

（１）こちらまでの移動手段は？

9.その他
2
1%

8 .徒歩
38
28%

2 .路線バス
（ＮＣバス）

1
1%

3.自分で運
転する車
63
48%

4 .人に乗せ
てもらう車

8
6%

5 .原付・バイ
ク
15
11%

7 .自転車
7
5%

ｎ=134

 

■年齢

80歳代
14

10%

30歳代
3

2%

40歳代
7

5%

50歳代
29
22%

60歳代
41

31%

70歳代
40
30%

ｎ=134
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②バスを利用しない理由 
「車・バイクを利用」するという理由が最も多く、次いで「バスが利用できない」、「徒歩で来

られる」という理由が多くなっている。 

（２）こらちまではバスで来ることも可能ですが、利用されてない理由を教えて下さい。

45

23

34

10

8

14

4

0 10 20 30 40 50

車・バイクを利用するから

自転車・徒歩で来れるから

バスが家の近くを通っていないから

バスの情報を知らないから

利用したいときにバスがない

必要がないから

その他

（票）

ｎ=138

 

③町コミュニティバスに対する意見・要望 
「自宅の近くを通ってほしい」が最も多く、次いで「年を取ったら利用したい」が多くなってい

る。 

（３）町コミュニティバスに対するご意見、ご要望を教えてください。

14

7

4

6

26

13

0 10 20 30 40 50

年をとったら利用したい

バイパス沿いのルートが欲しい

ルートを増やしてほしい

本数を増やしてほしい

自宅の近くを通ってほしい

その他

（票）

ｎ=70

 

 
 
 
 
 
 
 
 

■その他
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

税金の無駄
現時点でバスについて問題はない
無理だとは思うが、ＪＲ王寺までルートがほしい
足が不自由なので段差のない車がよい

イベント時のピストン輸送は利用する。
もっと奥の方まで行かないのか（ＮＣバス）
土・日にほしい
タダなら乗る

あれば便利なので続けてほしい

平群は坂道が多いのでバスがあった方がよい。
停留所をたくさん増やせばもっと利用する人も増える

バス停に関係なく乗り降りできる
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（３）平群町観光客調査 

・属性 
信貴山 

男女比は、ほぼ半分である。 
年齢区分は、各年代平均的な分布となっている。 
千光寺 

男女比は、男性の割合が大きくなっている。 

年齢区分は、50 歳代以上が全体の 87％を占める。 

信貴山                  千光寺 

■性別

女性
40
46%

男性
47
54%

ｎ=87
      

■性別

女性
2
7%

男性
28
93%

ｎ=30
 

 

信貴山                  千光寺 

 

■年齢

20歳代
10
11%

80歳代
1

1%

30歳代
15
17%

40歳代
20
23%

50歳代
12

14%

60歳代
18
21%

70歳代
11
13%

ｎ=87

   

■年齢

20歳代
1
3%

80歳代
0
0%

30歳代
2
7%

40歳代
1
3%

50歳代
5
17%

60歳代
18
60%

70歳代
3
10%

ｎ=30
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①出発起点 
 信貴山 

  平群町外から来た人が、99％を占めている。 
 千光寺 

  平群町外から来た人が、87％を占めている。 
信貴山                千光寺 

（１）どちらから来られましたか？

2.平群町外
86

99%

1.平群町内
1

1%

ｎ=87  

（１）どちらから来られましたか？

2.平群町外
26

87%

1.平群町内

4
13%

ｎ=30  
 
②移動手段 
信貴山 

 「車」で来た人が最も多く 70％を占めている。次いで「バス」で来た人が 14％を占める。 
千光寺 

 「徒歩」で来た人が最も多く 84％を占めている。次いで「車」で来た人が 13％を占める。 

信貴山                 千光寺 

（２）こちらまでの移動手段は？

7.その他
2

2%
6 .徒歩
4
5%

4 .バス
12
14%3 .タクシー

6
7%

2 .原付・バイ
ク
2
2%

1 .車
60

70%

ｎ=86  
  

（２）こちらまでの移動手段は？

6.その他
0
0%

5 .徒歩
25
84%

4 .自転車
0
0%

3 .タクシー
0
0%

2 .原付・バイ
ク
1
3%1 .車

4
13%

ｎ=30
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③訪問の目的 
信貴山 

  「参詣」が最も多く 87％を占めている。 
千光寺 

 「ハイキング」が最も多く、53％を占めている。 
信貴山                千光寺 

（３）こちらに来られた目的は？

3.その他
7
8%

2 .ハイキング
4
5%

1 .参詣

75
87%

ｎ=86   

（３）こちらに来られた目的は？

3.その他

9
30%

2 .ハイキング

16
53%

1 .参詣
5

17%

ｎ=30  

④バス利用の意向 
信貴山 

 「平群町からのバスがあれば利用したいと思うか」という設問については、「いいえ」が 66％
を占めている。 
千光寺 

 「平群町からのバスがあれば利用したいと思うか」という設問については、「いいえ」が 65％
を占めている。 

信貴山                千光寺 

（４）平群町の駅からこちらまで、バスで来られるよう
になったら利用したいと思いますか？

2.いいえ
57
66%

1.はい
29
34%

ｎ=86
  

  
 

（４）平群町の駅からこちらまで、バスで来られるよう
になったら利用したいと思いますか？

2.いいえ
17
65%

1.はい
9
35%

ｎ=26

■はいと答えた方の主な理由

9
■いいえと答えた方の主な理由

15

・バスがあると便利

・バスには乗らない（ハイキングなので、修行なの

■はいと答えた方の主な理由

21
2

■いいえと答えた方の主な理由

30
7

・バスがあると便利
・平群に観光スポットがあるなら利用したい

・車が便利である
・バスは必要ない
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⑤観光の周遊性 
信貴山 

 周遊する場所としては、「法隆寺」が最も多かった。 
千光寺 

 周遊する場所としては、「生駒周辺（ハイキング）」が最も多かった。 
 

 周遊する場所 票数 
法隆寺 7 

生駒スカイライン 4 信貴山 
平城京 2 

千光寺 生駒周辺（ハイキング） 16 
 
⑥交通手段に対する意見 
信貴山 

  「バスの本数を増やしてほしい」という意見が最も多かった。 
千光寺 

 「お寺の前までバスが来てほしい」、「下の駐車場までバスが来たら利用する人もいるのでは」

という意見があった。 
 

 主な意見 票数 
・バスの本数を増やしてほしい 8 
・王寺駅からバスが出てほしい ４ 
・道を広くしてほしい 4 
・バス停をお寺近くに移動してほしい 3 

信貴山 

・駐車料金を安くしてほしい 2 
・お寺の前までバスが来てほしい １ 

千光寺 
・下の駐車場までバスが来たら利用する人もいるのでは 1 
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２．ヒアリング調査シート 

-13-



-14-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

-15-



 

 

 

 

-16-


